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A távbeszélő technikában az utóbbi évtizedben mély
reható elektronizálás játszódik le. Ez mindenekelőtt 
magát a telefonkészüléket érinti. A postaigazgatósá
gok arra törekednek, hogy a központok technológiája 
is kövesse ezt a fejlődést. Az integrált áramkörgyártó 
cégek érdekes megoldási lehetőségeket kínálnak. A 
General Instrument egy új mikroprocesszort ajánl, 
mely az eddig külön áramkörrel realizált távbeszélő 
készülék funkciókat: nyomógombos hívás, előfizetői 
hívószámok tárolása, többfrekvenciás vagy impulzus
hívás, egy IC-be integrálja. Ez a processzor egy hívó
egységből impulzuskimenettel, 12 jegyes display ve
zérlésből 32 tárolható telefonszámmal, valamint hat
jegyű órakapcsolásból áll. Ké t további processzort 
is kínál a G I : egyet kétfrekvenciás hívásra, 12 szám 
tárolására és kijelzésére, beépített digitális órával. 
A másik kívülről átkapcsolható impulzusos vagy két
frekvenciás hívásra alkalmazható. A G I és az Intel 
komplett IG-készletet is szállít PCM-telefon realizá
lására. Az európai cégek közül a francia Thomson-
CSF gyárt telefon IC-készleteket, főleg a G I és az 
Intel típusok gyártójaként. A német cégek közül a 
Siemens és az ITT-Intermetall kínál telefon IC-ket, 
főleg egy-egy funkció önálló realizálására. (Elektro-
nikschau, 1981. 2. sz. [879]) 

A Plessey Telecommunications és egy kábelgyártó 
cég, a BICC, bejelentették egy fényvezetős távközlési 
rendszer elkészültét, mely az első teljesen nyilvános 
fényvezetős rendszere Európának. A 9 km hosszú 
összeköttetés 8 Mbit/s sebességen működik és fény
vezetőpáronként 120 távbeszélő csatornát visz át. 
Az i t t á tadot t rendszer az első abból a 14-ből, melyet 
a Plessey és a BICC a következő 2 évben a Britisch 
Telecom-nak szállít. A fényvezetőkábel 8 fényvezető
ből és két rézhuzalból áll, melyeket nedvességálló 
polietilén burkolat vesz körül. Az elektrooptikai vég
ződést alkotó berendezés 4 nyomtatott áramköri 
lapot tartalmaz. Az átviteli úton a rendszer 900 nm 
hullámhosszon sugárzó LED-et alkalmaz. A fényve
zető szál optikai csillapítása csatlakozóval együtt 
átlagosan 23,0 dbs és max. 28,4 dbs, mely jóval a 
rögzített határér téken (39 dbs) belül van. A legkisebb 
sávszélessége a rendszernek 78 MHz, mely 13,5 MHz 
effektív sávszélességet jelent, ha fényforrásul LED-et 
alkalmaznak. A Plessey által kifejlesztett fényforrás 
megbízhatóságával tűnik k i : garantál t élettartama 
10 000 óra. A vevőben lavina-fotodiódát használnak, 
impedancia erősítővel csatolva. Az összeköttetés 
összhibaaránya a megfelelő CCITT ajánlásokat kielé
gíti: 1 hiba 109 funkcióból. (Elektronikschau, 1981. 2. 
sz. [886]) 
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